Illustration af testhierarki til statistisk analyse af

bestandsdedeligheden

Test af hypotesen: Hy: 8; = B, =3 =0
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Konklusion:
Test af hypotesen: H,: B3 = 0 Bestandsdgdeligheden afviger ikke fra
benchmarkdgdeligheden.
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Konklusion: Konklusion:
Bestandsdgdeligheden afviger fra bench- Bestandsdgdeligheden afviger ikke fra
markdgdeligheden i aldre 0-100. benchmarkdgdeligheden i aldre over 80.
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Konklusion: Konklusion:
Bestandsdgdeligheden afviger fra bench- Bestandsdgdeligheden afviger ikke fra

markdgdeligheden i aldre 0-80.
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Konklusion:
Bestandsdgdeligheden afviger fra bench-
markdgdeligheden i aldre 0-60.
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